



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ
ДЕВ'ЯТОГО СКЛИКАННЯ

ШОСТА СЕСІЯ

ПРОТОКОЛ

пленарного засідання Верховної Ради України № 34

*Зал засідань Верховної Ради України,
м. Київ, вул. Грушевського, 5*

*26 січня 2022 року
10 година*

Присутні 182 народні депутати України

Веде засідання Голова Верховної Ради України
СТЕФАНЧУК Р.О.

У президії:

Перший заступник Голови Верховної Ради України КОРНІЄНКО О.С.,
заступник Голови Верховної Ради України КОНДРАТЮК О.К.

Пленарне засідання Верховної Ради України оголошено відкритим

СЛУХАЛИ: Оголошення, заяви, повідомлення, пропозиції представників депутатських фракцій і груп:

ШТЕПА С.С., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань цифрової трансформації (одномандатний виборчий округ № 77, Запорізька область, політична партія «Слуга народу», посв. № 283) – фракція політичної партії «Слуга народу»;

ІВЧЕНКО В.Є., член Комітету Верховної Ради України з питань аграрної та земельної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 185) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина». Порушив питання щодо подій біля будинку Верховної Ради України 25 січня 2022 року та дотримання вимог законодавства працівниками правоохоронних органів під час акції протесту фізичних осіб – підприємців.

Звернення головуєчого до міністра внутрішніх справ України про надання доручення щодо з'ясування порушеного питання стосовно дотримання вимог законодавства працівниками правоохоронних органів під час акції протесту фізичних осіб – підприємців біля будинку Верховної Ради України 25 січня 2022 року та прохання поінформувати Верховну Раду України про результати.

ЗАГОРОДНІЙ Ю.І., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань Регламенту, депутатської етики та організації роботи Верховної Ради України (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 143) – фракція політичної партії «Опозиційна платформа – За життя»;

ТІСТИК Р.Я., член Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 107) – фракція політичної партії «Слуга народу»;

ЧОРНОМОРОВ А.О., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань аграрної та земельної політики (одномандатний виборчий округ № 131, Миколаївська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 332) – фракція політичної партії «Слуга народу»;

БОБРОВСЬКА С.А., секретар Комітету Верховної Ради України з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 217) – фракція політичної партії «Голос»;

РАЗУМКОВ Д.О., народний депутат України (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 1) – позафракційний;

ЛОЗИНСЬКИЙ Р.М., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 222) – фракція політичної партії «Голос»;

ГРИБ В.О., член Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг (одномандатний виборчий округ № 105, Луганська область, політична партія «Опозиційний блок», посв. № 310) – позафракційна;

БАКУНЕЦЬ П.А., член Комітету Верховної Ради України з питань екологічної політики та природокористування (одномандатний виборчий округ № 122, Львівська область, політична партія «Об'єднання «Самопоміч», посв. № 323) – депутатська група «Довіра».

СЛУХАЛИ: Інформацію головуючого про надходження заяви від депутатських фракцій з вимогою оголосити перерву або надати можливість для виголошення заяви.

Виголошення заяви:

ПОРОШЕНКО П.О., член Комітету Верховної Ради України з питань інтеграції України до Європейського Союзу (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 186) – фракція політичної партії «Європейська солідарність».

СЛУХАЛИ: Інформацію головуючого про надходження заяви від депутатських фракцій з вимогою оголосити перерву.

Звернення головуючого до представників депутатських фракцій і груп з пропозицією зібратися на нараду в кабінеті Голови Верховної Ради України.

Оголошено перерву на 30 хвилин на вимогу депутатських фракцій

11 година 11 хвилин

Веде засідання Голова Верховної Ради України
СТЕФАНЧУК Р.О.

СЛУХАЛИ: Інформацію головуючого:
про результати наради з керівниками депутатських фракцій і груп щодо питань, які стосуються фізичних осіб – підприємців та ситуації, що склалася, а також щодо необхідності проведення відповідних брифінгів представниками Міністерства внутрішніх справ України та Національної поліції України для того, щоб

донести інформацію, яка розміщена на сайті Національної поліції України, а також зустрічей з представниками фізичних осіб – підприємців для пояснення ситуації щодо подій, які відбувалися 25 січня 2022 року, та їх кримінально-правової кваліфікації; про пропозицію голови Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики Гетманцева Д.О. щодо невідкладного подання законопроекту, відповідно до якого до кінця 2022 року не будуть застосовуватися фінансові санкції до осіб, які не встановили реєстратори розрахункових операцій, але за умови, що вони їх зареєструють і почнуть використовувати.

Виступ з процедури:

КОЛТУНОВИЧ О.С., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань економічного розвитку (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 146) – фракція політичної партії «Опозиційна платформа – За життя».

СЛУХАЛИ: Про проекти законів України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо впровадження електронних квитків на автомобільному та міському електричному транспорті» (№ 5705, № 5705-1). Перше читання.

Голосування пропозиції про розгляд питання за скороченою процедурою.

Результат голосування:

«За» – 219.

Рішення прийнято.

Доповідь щодо проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо впровадження електронних квитків на автомобільному та міському електричному транспорті» (№ 5705):

НАЙЄМ М.-М., заступник міністра інфраструктури України.

Доповідь щодо проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо впровадження електронних квитків на автомобільному та міському електричному транспорті» (№ 5705-1):

ПЛАЧКОВА Т.М., член Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ,

політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 155) – фракція політичної партії «Опозиційна платформа – За життя».

Співдоповідь від Комітету Верховної Ради України з питань транспорту та інфраструктури:

НЕГУЛЕВСЬКИЙ І.П., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань транспорту та інфраструктури (одномандатний виборчий округ № 130, Миколаївська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 331) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Виступи в обговоренні:

ВЕЛИЧКОВИЧ М.Р., член Комітету Верховної Ради України з питань транспорту та інфраструктури (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 204) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

КЛИМЕНКО Ю.Л., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань транспорту та інфраструктури (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 210) – фракція політичної партії «Голос»;

ШУФРИЧ Н.І., голова Комітету Верховної Ради України з питань свободи слова (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 131) – фракція політичної партії «Опозиційна платформа – За життя»;

БОНДАРЄВ К.А., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань транспорту та інфраструктури (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 175) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина»;

ГОРЕНЮК О.О., член Комітету Верховної Ради України з питань транспорту та інфраструктури (одномандатний виборчий округ № 136, Одеська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 337) – фракція політичної партії «Слуга народу»;

РУДИК С.Я., заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань аграрної та земельної політики (одномандатний виборчий округ № 198, Черкаська область, самовисуванець, посв. № 399) – депутатська група «Партія «За майбутнє».

Голосування пропозиції Комітету Верховної Ради України з питань транспорту та інфраструктури про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін

до деяких законодавчих актів України щодо впровадження електронних квитків на автомобільному та міському електричному транспорті» (№ 5705) за основу.

Результат голосування:

«За» – 270.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проекти законів України «Про внесення змін до деяких законів України щодо здійснення функцій технічного регулювання у сфері агропромислового комплексу та машинобудування для агропромислового комплексу» (№ 6070, № 6070-1). Перше читання.

Голосування пропозиції про розгляд питання за скороченою процедурою.

Результат голосування:

«За» – 234.

Рішення прийнято.

Доповідь щодо проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо здійснення функцій технічного регулювання у сфері агропромислового комплексу та машинобудування для агропромислового комплексу» (№ 6070):

ЛИТВИНЕНКО С.А., член Комітету Верховної Ради України з питань аграрної та земельної політики (одномандатний виборчий округ № 156, Рівненська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 357) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Доповідь щодо проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо здійснення функцій технічного регулювання у сфері агропромислового комплексу та машинобудування для агропромислового комплексу» (№ 6070-1):

ЧОРНОМОРОВ А.О., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань аграрної та земельної політики (одномандатний виборчий округ № 131, Миколаївська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 332) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Співдоповідь від Комітету Верховної Ради України з питань аграрної та земельної політики:

ХАЛІМОН П.В., заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань аграрної та земельної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 54) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Виступи в обговоренні:

СОЛОМЧУК Д.В., член Комітету Верховної Ради України з питань аграрної та земельної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 32) – фракція політичної партії «Слуга народу»;

КЛИМЕНКО Ю.Л., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань транспорту та інфраструктури (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 210) – фракція політичної партії «Голос»;

КОЛТУНОВИЧ О.С., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань економічного розвитку (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 146) – фракція політичної партії «Опозиційна платформа – За життя»;

ІВЧЕНКО В.Є., член Комітету Верховної Ради України з питань аграрної та земельної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 185) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина»;

ГЕРАСИМОВ А.В., член Комітету Верховної Ради України з питань аграрної та земельної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 196) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

ЛАБАЗЮК С.П., член Комітету Верховної Ради України з питань аграрної та земельної політики (одномандатний виборчий округ № 188, Хмельницька область, самовисуванець, посв. № 389) – депутатська група «Партія «За майбутнє»;

КУЛІНІЧ О.І., член Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (одномандатний виборчий округ № 147, Полтавська область, самовисуванець, посв. № 348) – депутатська група «Довіра».

Голосування пропозиції Комітету Верховної Ради України з питань аграрної та земельної політики про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо здійснення функцій технічного регулювання у сфері агропромислового комплексу та машинобудування для агропромислового комплексу» (№ 6070-1) за основу.

Результат голосування:

«За» – 277.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо сприяння формуванню відповідального батьківства» (№ 3667). Перше читання.

Голосування пропозиції про розгляд питання за скороченою процедурою.

Результат голосування:

«За» – 227.

Рішення прийнято.

Доповідь:

ЛЕБЕДЦОВ Б.Б., *заступник міністра соціальної політики України.*

Співдоповідь від Комітету Верховної Ради України з питань гуманітарної та інформаційної політики:

СКРИПКА Т.В., *голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань гуманітарної та інформаційної політики (одномандатний виборчий округ № 157, Сумська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 358) – фракція політичної партії «Слуга народу».*

Оголошено перерву на 30 хвилин

12 година 39 хвилин

Веде засідання Голова Верховної Ради України
СТЕФАНЧУК Р.О.

СЛУХАЛИ: Продовження розгляду проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо сприяння формуванню відповідального батьківства» (№ 3667). Перше читання.

Виступи в обговоренні:

ЛАБА М.М., *член Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (одномандатний виборчий округ № 70, Закарпатська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 276) – фракція політичної партії «Слуга народу»;*

СКОРОХОД А.К., *член Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг (одномандатний виборчий округ № 93, Київська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 299) – депутатська група «Партія «За майбутнє»;*

КАЧНИЙ О.С., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань гуманітарної та інформаційної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 160) – фракція політичної партії «Опозиційна платформа – За життя»;

КНЯЖИЦЬКИЙ М.Л., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань гуманітарної та інформаційної політики (одномандатний виборчий округ № 116, Львівська область, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 317) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

БІЛОЗІР Л.М., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування (одномандатний виборчий округ № 15, Вінницька область, самовисуванець, посв. № 230) – депутатська група «Довіра»;

КЛИМЕНКО Ю.Л., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань транспорту та інфраструктури (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 210) – фракція політичної партії «Голос».

Голосування пропозиції Комітету Верховної Ради України з питань гуманітарної та інформаційної політики про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо сприяння формуванню відповідального батьківства» (№ 3667) за основу з пропозицією комітету щодо врахування запропонованих уточнень під час підготовки до другого читання відповідно до частини першої статті 116 Регламенту Верховної Ради України.

Результат голосування:

«За» – 195.

Рішення не прийнято.

Голосування пропозиції про повернення проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо сприяння формуванню відповідального батьківства» (№ 3667) суб'єкту права законодавчої ініціативи на доопрацювання.

Результат голосування:

«За» – 226.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Пропозицію головуючого про зміну черговості розгляду питань порядку денного та перехід до розгляду проекту Постанови Верховної Ради України «Про проведення VI Міжнародної спільної конференції Європейської організації вищих органів аудиту та Арабської організації вищих органів аудиту «Дослідження вищими органами аудиту ефективності політики боротьби зі зміною клімату та її наслідками» у травні 2022 року в м. Києві» (№ 6344).

Голосування пропозиції головуючого про зміну черговості розгляду питань порядку денного та перехід до розгляду проекту Постанови Верховної Ради України «Про проведення VI Міжнародної спільної конференції Європейської організації вищих органів аудиту та Арабської організації вищих органів аудиту «Дослідження вищими органами аудиту ефективності політики боротьби зі зміною клімату та її наслідками» у травні 2022 року в м. Києві» (№ 6344).

Результат голосування:

«За» – 291.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Постанови Верховної Ради України «Про проведення VI Міжнародної спільної конференції Європейської організації вищих органів аудиту та Арабської організації вищих органів аудиту «Дослідження вищими органами аудиту ефективності політики боротьби зі зміною клімату та її наслідками» у травні 2022 року в м. Києві» (№ 6344).

Голосування пропозиції про включення до порядку денного сесії проекту Постанови Верховної Ради України «Про проведення VI Міжнародної спільної конференції Європейської організації вищих органів аудиту та Арабської організації вищих органів аудиту «Дослідження вищими органами аудиту ефективності політики боротьби зі зміною клімату та її наслідками» у травні 2022 року в м. Києві» (№ 6344).

Результат голосування:

«За» – 281.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про застосування процедури *ad hoc* щодо розгляду та прийняття рішення стосовно проекту Постанови Верховної Ради України «Про проведення VI Міжнародної спільної конференції Європейської організації вищих органів аудиту та Арабської організації вищих органів аудиту «Дослідження вищими органами аудиту ефективності політики боротьби зі зміною

клімату та її наслідками» у травні 2022 року в м. Києві» (№ 6344) на цьому пленарному засіданні.

Результат голосування:

«За» – 283.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про розгляд проекту Постанови Верховної Ради України № 6344 за скороченою процедурою.

Результат голосування:

«За» – 244.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції Комітету Верховної Ради України з питань екологічної політики та природокористування про прийняття проекту Постанови Верховної Ради України «Про проведення VI Міжнародної спільної конференції Європейської організації вищих органів аудиту та Арабської організації вищих органів аудиту «Дослідження вищими органами аудиту ефективності політики боротьби зі зміною клімату та її наслідками» у травні 2022 року в м. Києві» (№ 6344) у цілому.

Результат голосування:

«За» – 296.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до Сімейного кодексу України щодо збільшення мінімального розміру аліментів, що стягуються на дитину з інших членів сім'ї та родичів» (№ 3881). Друге читання.

Доповідач – СКРИПКА Т.В., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань гуманітарної та інформаційної політики (одномандатний виборчий округ № 157, Сумська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 358) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Голосування пропозиції Комітету Верховної Ради України з питань гуманітарної та інформаційної політики про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до Сімейного кодексу України щодо збільшення мінімального розміру аліментів, що стягуються на дитину з інших членів сім'ї та родичів» (№ 3881) у другому читанні та в цілому з необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 299.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про публічні закупівлі» щодо особливостей застосування переговорної процедури закупівлі» (№ 6273). Друге читання.

Доповідач – НАТАЛУХА Д.А., голова Комітету Верховної Ради України з питань економічного розвитку (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 14) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Виступи в обговоренні:

КУЧЕРЕНКО О.Ю., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 179) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина»;

НАТАЛУХА Д.А. – фракція політичної партії «Слуга народу».

ПАВЛЮК М.В., заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 98) – фракція політичної партії «Слуга народу». Пропозиція поставити на голосування для підтвердження поправки 18, 22, 46.

НАТАЛУХА Д.А. Коментар щодо поправки 18.

Голосування для підтвердження поправки 18.

Результат голосування:
«За» – 267.
Рішення прийнято.

Голосування для підтвердження поправки 22.

Результат голосування:
«За» – 270.
Рішення прийнято.

Голосування для підтвердження поправки 46.

Результат голосування:
«За» – 250.
Рішення прийнято.

ЖЕЛЕЗНЯК Я.І., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (загальнодержавний

багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 212) – фракція політичної партії «Голос». Порушив питання щодо невідповідності тексту порівняльної таблиці проекту Закону України «Про внесення змін до розділу Х «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про публічні закупівлі» щодо особливостей застосування переговорної процедури закупівлі» (№ 6273), наданої народним депутатам України та опублікованої на офіційному веб-сайті Верховної Ради України.

Пропозиція поставити на голосування для підтвердження поправку 9.

НАТАЛУХА Д.А. Коментар щодо поправки 9.

Звернення головуєчого до керівництва Апарату Верховної Ради України щодо необхідності взяття до відома інформації, наданої народним депутатом України Железняком Я.І., та забезпечення належної підготовки законопроектів для розгляду Верховною Радою України.

Голосування для підтвердження поправки 9.

Результат голосування:

«За» – 196.

Рішення не прийнято.

ЖЕЛЕЗНЯК Я.І. Пропозиція поставити на голосування для підтвердження поправку 10.

НАТАЛУХА Д.А. Коментар щодо поправки 10.

Голосування для підтвердження поправки 10.

Результат голосування:

«За» – 198.

Рішення не прийнято.

Голосування пропозиції Комітету Верховної Ради України з питань економічного розвитку про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до розділу Х «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про публічні закупівлі» щодо особливостей застосування переговорної процедури закупівлі» (№ 6273) у другому читанні та в цілому з необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 243.

Рішення прийнято.

Виступ з процедури:

КОЛТУНОВИЧ О.С., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань економічного розвитку (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя»),

посв. № 146) – фракція політичної партії «Опозиційна платформа – За життя».

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про соціальний і правовий захист осіб, стосовно яких встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України, та членів їх сімей» (№ 6104). Друге читання.

Доповідач – ЛУБІНЕЦЬ Д.В., голова Комітету Верховної Ради України з питань прав людини, деокупації та реінтеграції тимчасово окупованих територій у Донецькій, Луганській областях та Автономної Республіки Крим, міста Севастополя, національних меншин і міжнаціональних відносин (одномандатний виборчий округ № 60, Донецька область, самовисуванець, посв. № 267) – депутатська група «Партія «За майбутнє».

ІОНОВА М.М., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 208) – фракція політичної партії «Європейська солідарність». Обґрунтування поправки 13.

ЛУБІНЕЦЬ Д.В. Коментар щодо поправки 13.

Голосування поправки 13.

Результат голосування:
«За» – 121.
Рішення не прийнято.

ІОНОВА М.М. Обґрунтування поправки 59.

ЛУБІНЕЦЬ Д.В. Коментар щодо поправки 59.

Голосування поправки 59.

Результат голосування:
«За» – 94.
Рішення не прийнято.

Виступи в обговоренні:

ІОНОВА М.М. – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

ЛУБІНЕЦЬ Д.В. – депутатська група «Партія «За майбутнє»;

ЦИМБАЛЮК М.М., *перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 176)* – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина»;

ЛУБІНЕЦЬ Д.В. – депутатська група «Партія «За майбутнє».

Голосування пропозиції Комітету Верховної Ради України з питань прав людини, деокупації та реінтеграції тимчасово окупованих територій у Донецькій, Луганській областях та Автономної Республіки Крим, міста Севастополя, національних меншин і міжнаціональних відносин про прийняття проекту Закону України «Про соціальний і правовий захист осіб, стосовно яких встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України, та членів їх сімей» (№ 6104) у другому читанні та в цілому з необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 288.

Рішення прийнято.

Виступ з процедури:

ВЛАСЕНКО С.В., *член Комітету Верховної Ради України з питань правової політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 170)* – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина». Порухив питання стосовно несвоечасності надання народним депутатам України документів щодо проекту Закону України «Про соціальний і правовий захист осіб, стосовно яких встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України, та членів їх сімей» (№ 6104).

Звернення головуєчого до голів комітетів Верховної Ради України, керівників секретаріатів комітетів Верховної Ради України та керівництва Апарату Верховної Ради України щодо належної підготовки законопроектів та супровідних документів до них для розгляду Верховною Радою України.

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про антидопінгову діяльність у спорті» (№ 5099). Друге читання.

Доповідач – КОЖЕМ'ЯКІН А.А., *голова Комітету Верховної Ради України з питань молоді і спорту (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія*

Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 168) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина».

Виступ в обговоренні:

ШУФРИЧ Н.І., голова Комітету Верховної Ради України з питань свободи слова (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 131) – фракція політичної партії «Опозиційна платформа – За життя».

Виступ від Комітету Верховної Ради України з питань молоді і спорту:

КОЖЕМ'ЯКІН А.А. – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина».

Голосування пропозиції Комітету Верховної Ради України з питань молоді і спорту про прийняття проекту Закону України «Про антидопінгову діяльність у спорті» (№ 5099) у другому читанні та в цілому з необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 303.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення зміни до статті 52 Закону України «Про фізичну культуру і спорт» щодо діяльності Національної лабораторії антидопінгового контролю» (№ 5640).
Перше читання.

Голосування пропозиції про розгляд питання за скороченою процедурою.

Результат голосування:

«За» – 243.

Рішення прийнято.

Доповідь:

КОЖЕМ'ЯКІН А.А., голова Комітету Верховної Ради України з питань молоді і спорту (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 168) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина».

Виступи в обговоренні:

РУДИК С.Я., заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань аграрної та земельної політики (одномандатний виборчий округ № 198,

Черкаська область, самовисуванець, посв. № 399) – депутатська група «Партія «За майбутнє»;

БЕЛЕНЮК Ж.В., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань молоді і спорту (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 10) – фракція політичної партії «Слуга народу»;

ЛОЗИНСЬКИЙ Р.М., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 222) – фракція політичної партії «Голос»;

ШУФРИЧ Н.І., голова Комітету Верховної Ради України з питань свободи слова (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 131) – фракція політичної партії «Опозиційна платформа – За життя»;

ВЕЛИЧКОВИЧ М.Р., член Комітету Верховної Ради України з питань транспорту та інфраструктури (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 204) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

КРУЛЬКО І.І., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 173) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина».

Голосування пропозиції Комітету Верховної Ради України з питань молоді і спорту про прийняття проекту Закону України «Про внесення зміни до статті 52 Закону України «Про фізичну культуру і спорт» щодо діяльності Національної лабораторії антидопінгового контролю» (№ 5640) за основу.

Результат голосування:

«За» – 286.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції Комітету Верховної Ради України з питань молоді і спорту про прийняття проекту Закону України «Про внесення зміни до статті 52 Закону України «Про фізичну культуру і спорт» щодо діяльності Національної лабораторії антидопінгового контролю» (№ 5640) у цілому з урахуванням пропозицій комітету та необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 281.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Пропозицію головуючого про зміну черговості розгляду питань порядку денного та перехід до прийняття рішень щодо проектів постанов Верховної Ради України «Про встановлення меж міста Бердичева Бердичівського району Житомирської області» (№ 6242), «Про зміну і встановлення меж міста Іршави Хустського району Закарпатської області» (№ 6152), «Про зміну і встановлення меж міста Вугледара Волноваського району Донецької області» (№ 5858), «Про зміну та встановлення меж міста Носівки Ніжинського району Чернігівської області» (№ 6243), «Про зміну і встановлення меж міста Виногорова Берегівського району Закарпатської області» (№ 6390) без проведення процедури обговорення.

Голосування пропозиції головуючого про зміну черговості розгляду питань порядку денного та перехід до прийняття рішень щодо проектів постанов Верховної Ради України «Про встановлення меж міста Бердичева Бердичівського району Житомирської області» (№ 6242), «Про зміну і встановлення меж міста Іршави Хустського району Закарпатської області» (№ 6152), «Про зміну і встановлення меж міста Вугледара Волноваського району Донецької області» (№ 5858), «Про зміну та встановлення меж міста Носівки Ніжинського району Чернігівської області» (№ 6243), «Про зміну і встановлення меж міста Виногорова Берегівського району Закарпатської області» (№ 6390) без проведення процедури обговорення.

Результат голосування:

«За» – 271.

Рішення прийнято.

Виступ з процедури:

ШУФРИЧ Н.І., голова Комітету Верховної Ради України з питань свободи слова (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 131) – фракція політичної партії «Опозиційна платформа – За життя».

СЛУХАЛИ: Про проект Постанови Верховної Ради України «Про встановлення меж міста Бердичева Бердичівського району Житомирської області» (№ 6242).

Голосування пропозиції про прийняття проекту Постанови Верховної Ради України «Про встановлення меж міста Бердичева Бердичівського району Житомирської області» (№ 6242) у цілому.

Результат голосування:

«За» – 292.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Постанови Верховної Ради України «Про зміну і встановлення меж міста Іршави Хустського району Закарпатської області» (№ 6152).

Голосування пропозиції про прийняття проекту Постанови Верховної Ради України «Про зміну і встановлення меж міста Іршави Хустського району Закарпатської області» (№ 6152) у цілому.

Результат голосування:

«За» – 294.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Постанови Верховної Ради України «Про зміну і встановлення меж міста Вугледара Волноваського району Донецької області» (№ 5858).

Голосування пропозиції про прийняття проекту Постанови Верховної Ради України «Про зміну і встановлення меж міста Вугледара Волноваського району Донецької області» (№ 5858) у цілому.

Результат голосування:

«За» – 277.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Постанови Верховної Ради України «Про зміну та встановлення меж міста Носівки Ніжинського району Чернігівської області» (№ 6243).

Голосування пропозиції про прийняття проекту Постанови Верховної Ради України «Про зміну та встановлення меж міста Носівки Ніжинського району Чернігівської області» (№ 6243) у цілому.

Результат голосування:

«За» – 286.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Постанови Верховної Ради України «Про зміну і встановлення меж міста Виноградова Берегівського району Закарпатської області» (№ 6390).

Голосування пропозиції про прийняття проекту Постанови Верховної Ради України «Про зміну і встановлення меж міста Виногорова Берегівського району Закарпатської області» (№ 6390) у цілому.

Результат голосування:

«За» – 286.

Рішення прийнято.

Інформація головуєчого про завершення роботи пленарного засідання.

Пленарне засідання Верховної Ради України оголошено закритим



Голова Верховної Ради України

Р. СТЕФАНЧУК